



Pojedinosti o sigurnosti podataka

(izjava o zaštiti podataka)

Zaštita vaših ličnih podataka nam je veoma važna. U nastavku vas detaljno obavještavamo o postupanju sa vašim podacima.

1) Prikupljanje i obrađivanje vaših podataka

Možete da posetite naš veb sajt, a da ne pružite nikakve podatke o sebi. Za učesnike u anketama je registracija obavezna i u vezi sa tim pružaju se lični podaci.

2) Unos podataka

Da biste se registrovali kao učesnik u anketama, potrebni su nam vaši lični podaci (pre svega: ime, prezime, adresa e-pošte, ulica, poštanski broj, mesto, godina rođenja, korisničko ime i lozinka) i izbor sociodemografskih podataka, a kada učestvujete u anketi takođe dostavljate svoje podatke. Sa vama ćemo kontaktirati uglavnom preko vaše adrese e-pošte. U odeljku za učesnike vaši podaci će uvek biti slati na Internetu zaključani pomoću SSL-a (najmanje 128 bita).

3) Korišćenje i prosleđivanje vaših podataka

Podaci koje ste naveli se koriste isključivo za poštovanje uslova navedenih ugovorom i njima se postupi strogo prema smernicama zakona. U ovu svrhu potpada, po potrebi, prosleđivanje podataka drugim preduzećima, npr. pošti ili banci radi transfera novca. Ova preduzeća smeju da koriste vaše podatke samo za ispunjavanje porudžbine, a ne u druge svrhe i obavezana su prema nama ugovorom na poštovanje zakonskih propisa u vezi sa zaštitom podataka. Međutim, u slučaju zakonskog propisa, zahteva državnog organa ili istrage zakonom smo obavezani da stavimo potrebne podatke državnom organu na uvid.

4) Bilten

Uz vaš pristanak koristimo vašu adresu e-pošte za slanje našeg biltena. Slanje biltena možete u svakom trenutku da prekinete tako što ćete isključiti slanje biltena u oblasti za učesnike, preko funkcije „Odjavi me“ u biltenu ili slanjem poruke na adresu e-pošte u podacima o sajtu.

5) Upotreba kolačića

Naš veb sajt koristi kolačiće kako bi posetu veb sajtu učinio atraktivnijom i omogućio korišćenje određenih funkcija. Ovde se radi o malim tekstualnim datotekama koje se čuvaju na vašem računaru. Kolačići koje koristimo brišu se sa čvrstog diska nakon zatvaranja pregledača (kolačići sesije). U određenim slučajevima koriste se kolačići koji ostaju na računaru i omogućavaju ponovno prepoznavanje računara prilikom sledeće posete (dugoročni kolačići). Ovi kolačići se koriste za to da sačuvaju individualne izbore korisnika (npr. artikli stavljeni u kolica) kako bi pri narednoj poseti sajtu sve bilo onako su ga ostavili. Koristimo kolačiće za pravljenje bezlične statistike. Napravljeni kolačići imaju vek trajanja od najviše 3 meseca.

Možete tako da podesite pregledač da budete obavještavani o postavljanju kolačića, odlučujete o prihvatanju kolačića od slučaja do slučaja ili u potpunosti isključite prihvatanje kolačića. Ako ne prihvatite kolačiće, funkcionalnost našeg sajta može da bude ograničena. U odeljku Pomoć pregledača pronaći ćete objašnjenje kako možete da podesite pregledač i prihvatite ili odbijete kolačiće.

MARKETAGENT.COM

Ovaj veb sajt koristi Google analitiku, uslugu za analiziranje Veba kompanije Google Inc. („Google“). Google analitika koristi tzv. „kolačiće“, tekstualne datoteke koje se čuvaju na računaru i omogućavaju analizu vašeg korišćenja sajta, kao i statističko prikupljanje i procenu pristupa. Informacije dobijene preko ovog kolačića o korišćenju ovog veb sajta (uključujući IP adresu) prenose se na Google server u SAD i tamo čuvaju. Google koristi ove informacije da bi procenio vaše korišćenje veb sajta, da bi sastavio izveštaje o aktivnostima na veb sajtu za vlasnike sajta i da bi pružio dodatne usluge u vezi sa korišćenjem veb sajta i Interneta. Google će takođe ove informacije proslediti trećim licima po potrebi, u okviru koliko je to predviđeno zakonom ili ako treća lica obrađuju ove podatke na osnovu ugovora sa Googleom. Google ni u kom slučaju neće povezati vašu IP adresu sa drugim Googleovim podacima. Možete da sprečite postavljanje kolačića odgovarajućim podešavanjem pregledača, međutim ukazujemo na to da u ovom slučaju može da se desi da nećete moći da koristite sve funkcije ovog veb sajta.

6) Sigurnost podataka

Podaci o učesniku uvek će se slati na Internetu zaključani SSL-om (pogledajte meni Sigurnost). Obezbeđujemo naš veb sajt i druge sisteme tehničkim i organizacionim merama protiv gubitka, uništavanja, menjanja, obrade podataka ili pristupa podacima od strane neovlašćenih osoba.

7) Pravo na informacije

Imate pravo na dostavljanje informacija o sačuvanim podacima kao i po potrebi na obaveštavanje, blokiranje ili brisanje ovih podataka, koliko je to moguće zakonom. U ovim slučajevima se obratite našoj korisničkoj službi: info@marketagent.com